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令和６年第１１回津市教育委員会会議録 

日時：令和６年１０月２８日（月） 

 午前１１時開会 

場所：教育委員会室 

 

出席委員   委   員  西 口 晶 子 

       委   員  富 田 昌 平 

      委   員  田 村   学 

      委   員  山 口 友 美 

        

 

出 席 者   教育長                 森   昌 彦 

       教育総務部長              家 城   覚 

       学校教育部長              伊 藤 雅 子 

       教育総務部次長             長 脇 弘 幸 

学校教育部次長（兼） 

学校教育課長              伊 藤 幸 功 

教育総務部生涯学習担当参事（兼）     

中央公民館長              松 永 正 春 

生涯学習課長              江 角   武 

生涯学習課文化財･ 

津城跡整備活用推進担当副参事       松 尾   篤 

学校教育課幼児教育課程担当副参事    村 木 美智子 

教育研究支援課長            伊 東 和 彦 
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教育長 本日の議案の概要説明をお願いします。 

 

教育総務部長 承認第３号 人事異動について、議案第４０号 津市文化財保

護審議会委員の委嘱について、議案第４１号 津市いじめ対策会議委員の委嘱

についての３件の議案について、御審議をお願いします。次に報告事項とし

て、⑴ 令和７年津市二十歳のつどい実施計画について、⑵ 第２回白山地域

小学校の在り方検討委員会及び第１回白山地域小学校の在り方検討委員会代表

者会議の開催結果についての２件でございます。詳しい内容につきましては、

それぞれの担当課長等から説明いたしますので、よろしくお願いします。 

 

教育長 本日の議案は、お手元の事項書のとおり、承認第３号及び議案第４０号、

議案第４１号の３件です。このうち、議案第４０号、議案第４１号の２件、報告

事項⑵の１件につきましては、津市教育委員会会議規則第１６条第１項第１号、

第２号及び第４号の規定に該当するため、非公開としたいと思いますが、いかが

でしょうか。 

 

各委員 （異議なし。） 

 

教育長 それでは、議案第４０号、議案第４１号の２件、報告事項⑵の１件につ

きましては、非公開と決定します。 

 

承認３号 人事異動について 

承認３号 公開で開催 

承認３号 承認 

 

議案第４０号 津市文化財保護審議会委員の委嘱について 

議案第４０号 非公開で開催 

議案第４０号 原案可決 

 

議案第４１号 津市いじめ対策会議委員の委嘱について 

議案第４１号 非公開で開催 

議案第４１号 原案可決 

 

報告事項  

⑴ 令和７年津市二十歳のつどい実施計画について 

⑵ 第２回白山地域小学校の在り方検討委員会及び第１回白山地域小学校の在
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り方検討委員会代表者会議の開催結果について 

 

＜以下公開＞ 

教育長 それでは、議事に入ります。承認第３号「人事異動について」、事務

局から説明をお願いします。教育総務課長。 

 

教育総務課長 承認第３号「人事異動について」、説明させていただきます。

別紙の人事異動については、津市教育委員会事務委任等に関する規則第４条第

１項の規定により緊急やむを得ないことが明らかであったため、令和６年９月

２５日に臨時代理いたしましたので、同条第２項の規定に基づき、その承認を

お願いするものでございます。今回の人事異動については、副主幹への昇任が

１名、主査等への昇任が７名、主任への昇任が１名でございます。以上で説明

を終わらせていただきます。 

 

教育長 説明は以上です。御質問等はございませんか。承認第３号について、

原案どおり承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

各委員 （異議なし。） 

 

教育長 御異議なきようですので、承認第３号については、原案どおり承認し

ます。 

 

〈以下非公開〉 

教育長 それでは、「非公開事案」の審議に入りたいと思います。先ほど決定

しましたとおり、ここからは非公開とします。それでは、議事に入ります。議

案第４０号「津市文化財保護審議会委員の委嘱について」、事務局から説明を

お願いします。生涯学習課文化財･津城跡整備活用推進担当副参事。 

 

【非公開】 

生涯学習課文化財･津城跡整備活用推進担当副参事 説明 

各委員 質疑 

生涯学習課文化財･津城跡整備活用推進担当副参事 説明 

 

教育長 説明は以上です。御質問等は、ございませんか。ほか、よろしいでしょ

うか。議案第４０号について、原案どおり可決することに御異議ございませんか。 
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各委員 （異議なし。） 

 

教育長 御異議なきようですので、議案第４０号については、原案どおり可決し

ます。次に、議案第４１号「津市いじめ対策会議委員の委嘱について」、事務局

から説明をお願いします。教育研究支援課長。 

 

【非公開】 

教育研究支援課長 説明 

各委員 質疑 

教育研究支援課長 説明 

 

教育長 それでは議案第４１号につきましては原案通り、選出区分のところを

少し検討いただくということで可決ということで御異議ございませんか。 

 

各委員 （異議なし。） 

 

教育長 それでは御異議がないようですので、議案第４１号については、今申

し上げました選出区分のあたりを検討していただくということで可決としたい

と思います。 

 

〈以下公開〉 

教育長 それでは、「公開事案」の報告事項に入ります。報告事項⑴「令和７

年津市二十歳のつどい実施計画について」、事務局から説明をお願いします。

生涯学習課長。 

 

生涯学習課長 報告事項⑴「令和７年津市二十歳のつどい実施計画につい

て」、説明させていただきます。成年年齢が１８歳に引き下げられ、今回、「二

十歳のつどい」としては、３回目となります。コロナ禍においては「二部制」

で実施していましたが、前回からコロナ禍以前と同様に「一部制」で実施して

おり、今回も「一部制」にて行います。資料の２の日時ですが、開催日は令和

７年１月１２日（日）、時間は午後０時３０分受付開始、午後１時３０分開式

予定です。３の場所については、ネーミングライツの関係で「日硝ハイウエー

アリーナ（サオリーナ）」と記載していますが、前回と同様、サオリーナのメ

インアリーナです。５のテーマ及びコンセプトについては、二十歳のつどいの

対象者で、津市内の中学校から推薦された方、４８人により構成されます、二

十歳のつどい実行委員会で協議し、決定いたしました。具体的には、実行委員



5 

 

それぞれが案を提案し、実行委員の中で投票を行い、資料に記載のテーマ及び

コンセプトとなったものです。７の対象者については、１１月１日時点で、住

民登録されている方に、１２月上旬に案内状を送付する予定です。また、就

職・進学などにより、住民登録がない方も参加できます。８の対象者数です

が、４月現在で住民登録がされている方が２，６８１人。なお、前回の対象者

は２，６４１人、参加者数は２，０１１人で、参加率は７６．１％でした。ま

た、今回も教育委員の皆様に御出席いただきたいと考えておりますので、よろ

しくお願いいたします。説明は、以上です。 

 

教育長 説明は以上です。御質問等は、ございませんか。 

 

西口委員 すみません。去年すごい渋滞をしていたのですが、対応は何か考え

てもらっているのでしょうか。 

 

教育長 生涯学習課長。 

 

生涯学習課長 昨年度も今年度もですが、午前中に消防の出初め式のほうがご

ざいまして、今年も午前出初め式、午後二十歳のつどいというような形になっ

ています。そういうことから、昨年度と比べまして、まず二十歳のつどい側か

ら見ますと、受付開始時間と開始時間をそれぞれ３０分後ろの方に繰り下げて

おります。加えてこちらには記載がしてありませんが、消防など統括室と調整

を図っておりまして、出初め式の方も撤収していただく時間を３０分去年より

も早く切り上げていただくような形にさせていただくことによりまして、その

式が始まる前の渋滞など、そちらのほうを緩和できるよう進めております。 

 

教育長 もう１つ渋滞した理由はなかったですか。 

 

田村委員 ハガキしかないというか、カードの何か。 

 

教育長 生涯学習課長。 

 

生涯学習課長 加えまして昨年度、警察の方との協議によりまして、二十歳の

つどいの送迎車と分かるように、送迎車両のダッシュボードにはこれを置いて

くださいというような紙を車１台１台に配付させてもらっていたのですが、今

回につきましては、もう既に警察との協議を進めておりまして、もうその紙の

配布はしなくても大丈夫ですという方向で今調整を進めています。 
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西口委員 企画イベントは大体決まっているのですか。 

 

教育長 すいません。実行委員会企画のイベントですが、昨年度は早めに決ま

りました。去年１１月の会議だったと思いますが、この教育委員会の会議で、

このような方に来ていただいて、こういう内容で実施するということをお伝え

できたのですが、今まさに二十歳のつどいの実行委員会のメンバーたちが、ど

ういう企画にするのかをいろいろ検討している最中であり、まだ確定しており

ません。申し訳ありませんが、この場でお示しを発表できる状況ではございま

せん。申し訳ございません。 

 

教育長 山口委員。 

 

山口委員 対象者数が昨年より増えており、観測値地点が違いますが、これは

転入者も含めておりますか。 

 

教育長 生涯学習課長。 

 

生涯学習課長 まず、２，６８１名というのは、４月１日現在でございます。

これ１１月１日現在で増えるのか、減るのか、そのままなのか少し分からない

ところですが、少し視点が違う関係で、去年よりも増えているという数字には

なっています。 

 

山口委員 嬉しいことです。 

 

事務局 まだ、実際１１月１日に、どのような数字になるのかはまだ分かりま

せん。 

 

教育長 よろしいですか。 

 

〈以下非公開〉 

教育長 それでは次に、「非公開事案」の報告事項に入ります。報告事項⑵

「第２回白山地域小学校の在り方検討委員会及び第１回白山地域小学校の在り

方検討委員会代表者会議の開催結果について」、事務局から説明をお願いしま

す。学校教育課長。 
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【非公開】 

学校教育課長 説明 

各委員 質疑 

学校教育課長 説明 

 

教育長 というような意見を踏まえて、今度の代表者会議、またよろしくお願

いいたします。これをもちまして第１１回津市教育委員会を終了します。あり

がとうございました。 

 

一同 ありがとうございました。 


